[Reaktibilita jako podminka vzniku svétal]

3)

Kdyby neexistovala zadna reaktibilita udalosti, nemohl by ani vzniknout svét.
Pouze diky interakci primordidlnich udalosti je mozné, aby svét vznikl; a proto
svét neni (coz budeme jesSté muset argumentacné podepfrit) zddnym souborem
primordialnich udalosti, nybrz souborem jejich vzajemnych reakci. A ovSem tyto
jejich interakce zakladaji moznost vzniku udéalosti vysSich Urovni, které jsou sice
umoznény a neseny onémi udalostmi primordialnimi, ale nejsou jimi vytvareny
tak, ze by primordialni udalosti byly soucasti (slozkou) vyssich udalosti.
[Hejdanklyv prepis a komentar, viz myslenkovy denik z 18. ledna 1986, 86-058,
pozn. red.]



